2018. éves ellenőrzési jelentés

1. függelék

 Alcsútdoboz Település Önkormányzat és költségvetési szerveinél 
2018. évben lefolytatott ellenőrzések bemutatása

	Tárgy
	Cél
	Típus
	Megállapítás / Intézkedési terv készítésére köteles javaslat

	A települési támogatások keretében nyújtott támogatások vizsgálata
	Annak megállapítása, hogy a települési támogatások keretében nyújtott ellátások megállapítása a vonatkozó Önkormányzati rendelettel és a törvényi előírásokkal összhangban van-e, illetve a normatíva terhére történő elszámolása helyes-e
	rendszerellenőrzés
	Az Önkormányzat a támogatási jogcímeknek megfelelő összegeket a 2017. évi költségvetésébe eredeti előirányzatként rögzítette.

A Magyar Államkincstár tárgyévi előirányzat módosításairól szóló levelek alapján az Önkormányzat az előirányzat módosításokat a 2017. évi költségvetési rendeletében átvezette. 

Az ellenőrzés a települési önkormányzatok szociális feladatainak támogatására kapott összeg jogszerű felhasználására, elszámolására terjedt ki.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület az e törvény rendelkezései alapján nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások kiegészítéseként, önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek alapján - pénzbeli vagy természetbeni formában - települési támogatást nyújt. 

Alcsútdoboz Település Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. március 1-én léptette hatályba 3/2015. (II. 24.) számú, a települési támogatás keretében nyújtott pénzbeli-, a természetben nyújtott szociális- és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendeletét. A rendeletet a 11/2016. és a 15/2017. (XI. 28.) számú képviselő-testületi rendelettel módosította, amelyek során a rendelet kiegészítésre került az Óvoda- és iskolakezdési települési támogatással, illetve a Karácsonyi települési támogatással. 

Az Önkormányzat a rendeletben rögzítettek alapján döntött a szociális feladatok támogatására kapott összeg felhasználásáról. A települési támogatás nyújtásáról minden esetben határozatot hoztak, a határozat és a pénzbeli, vagy természetbeni támogatás átvételét is aláírásukkal igazolták a támogatottak. 

Az állami támogatás felhasználásával 2018. február 28-ig, az éves költségvetési beszámoló elkészítéséig kell elszámolni az Önkormányzatnak. A Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal az Önkormányzat 2017. évi beszámolóját elkészítette és a KGR rendszerbe feltöltötte. 

Az elszámolás alapján a szociális feladatok támogatására kapott összeget teljes egészében felhasználták, így az Önkormányzatnak állami támogatást nem kellett visszafizetni.

Az ellenőrzés a 2017. évi szociális állami támogatás igénylést, a felhasználás szabályszerűségét, elszámolását megfelelőnek ítélte meg, így a jelentésben foglaltakon túl intézkedési terv készítésre köteles javaslat megfogalmazására nem kerül sor. Célszerűségi javaslatként a szociális támogatásokkal kapcsolatos analitikus nyilvántartási rendszer vezetése fogalmazódik meg, amely az utólagos ellenőrzést és az analitikus nyilvántartásokkal kapcsolatos egyeztetést segíti elő. 



	Az Önkormányzat 2017. évi zárszámadás lebonyolításának vizsgálata


	Annak megállapítása, hogy a 2017. évi zárszámadási rendelet előkészítése megfelel-e a vonatkozó jogszabályoknak?
	rendszer ellenőrzés

	Az Áht. 87. § A vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót, az éves költségvetési beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelő záró számadást (a továbbiakban: zárszámadás) kell készíteni, mely követelmény érvényesült.
Az önkormányzat 2017. évi zárszámadási rendelete megtalálható Nemzeti Jogszabálytár honlapján. (www.njt.hu) 

A 2017.évi  zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére – a bevételek és kiadások mérlegének kivételével - elkészítették az Áht. 91. § (2) bekezdése szerinti mérlegeket és kimutatásokat. 

Az Áht. 91. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig (2018.05.31.) hatályba lépjen, mely követelmény érvényesült. 

A 2017. évi zárszámadási rendelet a vonatkozó jogszabályokba foglalt tartalmi követelményeknek megfelelt. 
Javasoljuk kiegészíteni a zárszámadási rendeletet az eredmény kimutatással.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. ( XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 11.§ értelmében a költségvetési szerv vezetője köteles a Bkr. 1. melléklet szerinti nyilatkozatban értékelni a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének minőségét. A  helyi önkormányzati költségvetési szerv vezetője a nyilatkozatot az éves költségvetési beszámolóval együtt küldi meg az irányító szerv vezetőjének. A vezetői nyilatkozatot a polgármester zárszámadási rendelet tervezetével együtt terjeszti a képviselő-testület elé, mely követelmény érvényesült.

Alcsútdoboz Települési Önkormányzat által irányított költségvetési szervek:

·  Háromhárs Óvoda
Alcsútdoboz Települési Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Háromhárs Óvoda vezetője által tett, a belső kontrollrendszer működéséről szóló nyilatkozatot, melynek tartalmát  elfogadta.
Az ellenőrzés a 2017. évi zárszámadási rendelet előkészítésének folyamatát és dokumentálásának rendjét vizsgálta.

A 2017. évi zárszámadási rendelet a vonatkozó jogszabályokba foglalt tartalmi követelményeknek megfelelt, de javasoljuk kiegészíteni az eredmény kimutatással.

A 2017. évi  zárszámadási rendelettervezet előterjesztésez kapcsolódó javaslatunk: A 2017. évi  zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére – a bevételek és kiadások mérlegének kivételével - elkészítették az Áht. 91. § (2) bekezdése szerinti mérlegeket és kimutatásokat. Az Áht. 102. § (3) bekezdése értelmében a mérlegek a zárszámadáskor a költségvetési év terv- és tény-, és az előző év tényadatait kell, hogy tartalmazzák.

A javaslat intézkedési terv készítésre nem köteles.

	Az önkormányzati vagyonkataszter adatainak ASP rendszerbe történő migrálásának ellenőrzése.

	Annak vizsgálata, hogy az az Önkormányzati vagyonkataszter adatainak migrálása az ASP rendszerbe megfelelően történt-e.


	teljesítmény ellenőrzés
	Az Önkormányzat vagyonát az Nvtv.10.§-ában foglalt követelmények betartásával, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet vonatkozó előírásainak megfelelően a tulajdonosi jogok gyakorlója tartja nyilván. 

A KATI modulban az önkormányzat vagyona a korábbi gazdálkodási programból történt betöltést követően rendelkezésre áll. A vagyon adatainak migrálását külső szolgáltató végezte el, melyről 2018.02.05-én jegyzőkönyvet készítettek. A jegyzőkönyv tartalmazza a migráció ellenőrzését és rögzíti, hogy a hiba nem merült fel. A migráció során a főkönyvi számlaszámok összerendelése nem történt meg.

A nyitó bruttó érték adatok az ingatlanok tekintetében megegyeznek.

A migrációt követően a főkönyvi számlaszámok összerendeléséről is gondoskodni kell, mivel a KATI modulban végezhető el az értékcsökkenés elszámolása, valamint a mérleg alátámasztásául is a KATI modul adatbázisa szolgál. A KATI modul használatához szükséges, hogy a KASZPER modul által használt könyvviteli számlák kerüljenek átemelésre.

Az ASP ingatlanvagyon kataszter adatait összhangba kell hozni a KATI modul és a főkönyv adataival, valamint gondoskodni kell az értékcsökkenés elszámolásáról is.

Az ASP program használata biztosítja az Áhsz. által szabályozott államháztartási számvitel és vagyonnyilvántartás szabályos folyamatának végrehajtását, de a bevezetés évében alkalmazása átmenetileg hiányos volt. (KATI, IVK modulok).

A KATI modulban az önkormányzat vagyona a korábbi gazdálkodási programból történt betöltést követően rendelkezésre áll. A vagyon adatainak migrálását külső szolgáltató végezte el, de a főkönyvi számlaszámok összerendelése nem történt meg.

A feladatellátás javításának érdekében az ellenőrzés az alábbi javaslatot teszi:

Legkésőbb a 2018. évi beszámoló elkészítéséig - a főkönyvi számlaszámok tekintetében - a KATI modul és az Ingatlanvagyon-kataszter rendszer adatait összhangba kell hozni a főkönyv adataival, valamint a negyedéves értékcsökkenés elszámolásáról is gondoskodni kell.

A javaslat intézkedési terv készítésre nem köteles.
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