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ELŐTERJESZTÉS

Felcsút Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. december 20. napjára összehívott 
rendkívüli ülésére
Az előterjesztés címe és tárgya: 
Csabdi község településképi arculati kézikönyvének elfogadása
A tárgykört rendező jogszabály:
· a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Tktv.)
· a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/212. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet)
· a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 17/2017. (X.10.) önkormányzati rendelet
Előterjesztő:


Huszárovics Antal polgármester
Az előterjesztést készítette: 
Dr. Fehér Diána aljegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

Csabdi Község Önkormányzata elkészíttette Csabdi község településképi arculati kézikönyvét (a továbbiakban: TAK) a BAHCS Művek Kft.-vel a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Tktv.) alapján, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/212. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) eljárási szabályai szerint. 
A Rendelet szerinti adatszolgáltatási kérelmek feltöltésre kerültek a Lechner Tudásközpont digitális egyeztető felületére. A beérkezett adatok felhasználásra kerültek a TAK készítésekor.

A véleményezés és egyeztetés több lépcsőben történt. Először a lakosság és más partnerek előzetes tájékoztatása történt meg a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 13/2017. (IX.27.) önkormányzati rendelet szerint.

A tervezetek lakossági és hatósági véleményeztetése megtörtént. A hatósági véleményezés szintén a Lechner Tudásbázis digitális egyeztető felületén kellett, hogy történjen a Rendelet előírásai alapján. A feltöltésre 2017. november 30-án került sor.
A Rendelet 43/A. § (8) bekezdése szerint: 

„A polgármester az elfogadás előtt ismerteti a képviselő-testülettel a beérkezett véleményeket, az el nem fogadott véleményeket és azok indokolását, egyeztetés esetén a jegyzőkönyvet, illetve az elfogadott vélemények alapján a kézikönyv tervezetében és a településképi rendelet tervezetében javasolt módosításokat.

A partnerségi véleményeztetés keretein belül a 2017. szeptember 14-én összehívott lakossági fórumon szóban, valamint ezt követően írásban 2017. szeptember 22. napjáig lehetett véleményt benyújtani. A lakosság részéről nem érkezett észrevétel. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság és a Fejér Megyei Építészek Kamarája adott véleményt a TAK-re vonatkozóan, amelyekre a települési főépítész elkészítette válaszait. Ezek a dokumentumok az előterjesztés mellékletét képezik. 

A településképi arculati kézikönyvet a Képviselő-testületnek határozattal kell jóváhagynia. A jóváhagyott kézikönyvet rövid, közérthető összefoglaló kíséretében az önkormányzat honlapján közzé kell tenni 15 napon belül, valamint nyomtatásban a közös önkormányzati hivatalban elérhetővé kell tenni. Ezen túlmenően az elfogadott dokumentumot az elfogadásról szóló jegyzőkönyvvel együtt digitális formában meg kell küldeni, a Lechner Tudásközpontba, az állami főépítész hatáskörében eljáró megyei kormányhivatalba és a megyei kormányhivatal illetékes járási hivatala építésügyi osztályának, vagy elérhetővé kell tenni a Rendelet 43/B. § (1) c) alpontja szerint.

A polgármester gondoskodik a kézikönyv és a településképi rendelet monitorozása érdekében az önkormányzat honlapján nyilvános értékelő felületet működtetéséről.

Az önkormányzati főépítész évente egy alkalommal a felületre beérkezett véleményeket kiértékeli és ismerteti a képviselő-testülettel.
Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslatban foglaltak elfogadására. 

Csabdi, 2017. december 18.

















Huszárovics Antal









   polgármester

Határozati javaslat  
Csabdi Község Önkormányzat Képviselő- testületének
…/2017. (XII.20.) számú határozata
Csabdi község településképi arculati kézikönyvének elfogadásáról
Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény alapján, a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 13/2017. (IX.27.) önkormányzati rendelet szerinti partnerek, valamint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztés stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet szerinti államigazgatási szervek véleményének kikérésével megtárgyalta a „Csabdi Község Településképi Arculati Kézikönyve” című dokumentumot a települési főépítészi nyilatkozatnak megfelelő módosított tartalommal jóváhagyja.
A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az elfogadott településképi dokumentumok közzététele, valamint az államigazgatási szerveknek történő megküldése megtörténjen.
Határidő: 2017. december 30.
Felelős: Polgármester
