4. napirendi pont
ELŐTERJESZTÉS

Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. december 20. napjára összehívott rendkívüli, nyílt testületi ülésére

Előterjesztés címe és tárgya: 
I/12. Mány bányakút; Vasztélypuszta ivóvízszolgáltató rendszer-V megnevezésű, 11-10481-1-003-01-15 azonosító számú víziközmű rendszer bérletéről és üzemeltetéséről
A tárgykört rendező jogszabály:

· a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény

Előterjesztő:


Huszárovics Antal polgármester
Az előterjesztést készítette: 
dr. Sisa András jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/G. §-a alapján a víziközmű rendszerek tulajdonosainak a szolgáltatás ellátására üzemeltetési szerződést kell kötniük. A korábbi gyakorlatnak megfelelően szerződés alapján a rendszert az önkormányzatok bérbe adják az üzemeltető Fejérvíz Zrt-nek. Az ellátás biztonsága érdekében a szerződő felek jogaik gyakorlásáról megállapodást kell kötni. A megállapodásban rögzíteni kell az ellátásért felelősök jogait és kötelezettségeit, valamint ki kell jelölni az ellátásért felelősök képviselőjét. A képviselőt a tulajdoni érdekeltség arányában, egyszerű többséggel kell megválasztani, majd a szerződést annak elfogadását követően a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalnak meg kell küldeni.

A FEJÉRVÍZ Zrt, mint az I/12. Mány bányakút; Vasztélypuszta ivóvízszolgáltató rendszer-V megnevezésű, 11-10481-1-003-01-15 azonosító számú víziközmű rendszer üzemeltetője a szerződés tervezetét csatoltan megküldte az érintett önkormányzatok részére. A tulajdoni arányok, és a kialakult gyakorlatnak megfelelően továbbra is javasoljuk, hogy az ellátásért felelősök képviselőjeként Bicske Város Önkormányzatát nevesítsük.

Javasolom a fentiek megvitatását és az előterjesztéshez csatolt bérleti és üzemeltetési szerződés tervezetének, valamint határozati javaslat jóváhagyását.

Csabdi, 2017. december 19.
Huszárovics Antal
   polgármester
Határozati javaslat:

Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testületének
/2017. (XII.20.) számú határozata
az I/12. Mány bányakút; Vasztélypuszta ivóvízszolgáltató rendszer-V megnevezésű, 11-10481-1-003-01-15 azonosító számú víziközmű rendszer bérletéről és üzemeltetéséről szóló megállapodás jóváhagyásáról
Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az I/12. Mány bányakút; Vasztélypuszta ivóvízszolgáltató rendszer-V megnevezésű, 11-10481-1-003-01-15 azonosító számú víziközmű rendszer bérletéről és üzemeltetéséről az alábbiak szerint határoz:

1. A víziközmű rendszer bérletéről és üzemeltetéséről szóló szerződés tervezetét az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. Az ellátásért felelősök képviselőjeként Bicske Város Önkormányzatát javasolja megállapítani.

3. Felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező szerződés aláírására.
Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

