12. napirendi pont
ELŐTERJESZTÉS
Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. november 27-i soros ülésre
Az előterjesztés címe és tárgya:
Döntés a Csabdi, Vasztély Jövőjéért Egyesület az I. világháború 
történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása,
helyreállítása és új emlékművek állítása pályázaton való
indulásához való hozzájárulásról
Tárgykört rendező jogszabály: 

· Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.)

Előterjesztő: 


Huszárovics Antal polgármester
Előterjesztést készítette: 
Magyar Judit pénzügyi ügyintéző
Tisztelt Képviselő-testület!

A Közép- és Kelet- európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány (mint Támogatásközvetítő a Kormány 1472/2012. Kormányhatározata alapján) XX. Század Intézete az első világháború centenáriumi rendezvénysorozata keretében pályázatot hirdetett az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására, új emlékművek felállítására. A pályázat célja, hogy ébren tartsa az I. világháborúval kapcsolatos társadalmi emlékezetet, s hozzájáruljon a közös értékeken, történelmen és kultúrán alapuló magyar és európai identitás erősítéséhez.
A Csabdi, Vasztély Jövőjéért Egyesület a kulturális és közösségi tevékenysége mellett, szívén viseli a hagyományokat, a helyi értékeket, és nem utolsó sorban a műemlékvédelmet és kéréssel fordult az Önkormányzat és a Képviselő-testület felé.
A Kormány kezdeményezéshez csatlakozva a Csabdi, Vasztély Jövőjéért Egyesület a pályázati támogatást felhasználva az Óvoda udvarán lévő I.-II. világháború hőseinek tisztelgő emlékművet felújítaná és áthelyezné az orvosi rendelő parkolója melletti parkosított területre. Az áthelyezés lehetőségével az évek óta zavaró „balesetveszélyes” emlékmű kikerül az óvoda udvarából és a falu központjában méltó helyre kerül. 
Az emlékmű felújításáról, áthelyezéséről készült költségvetés, látványterv és a pályázathoz benyújtandó egyéb dokumentumok alapján kerül a kérelem a bíráló bizottság elé, amely dönt a támogatás mértékéről. A pályázat 2019. március 31-ig nyújtható be és információink szerint a bíráló bizottság döntése alapján valósítható meg. A pályázat 100%-os intenzitású, önerő biztosítását nem igényli, az igényelhető támogatás felső határa pedig 2.500.000,-Ft.
Az emlékmű és az áthelyezésnek helyet adó terület is az Önkormányzat tulajdona, így az Egyesület pályázatának benyújtásához és az áthelyezéshez szükséges a Képviselő-testület hozzájárulása.

Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy az előterjesztésemet tárgyalják meg, és járuljanak hozzá az Egyesület kezdeményezéséhez és támogassák a pályázatuk benyújtását.
Csabdi, 2018. november 16.
  Huszárovics Antal 

     Polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testületének

……/2018. (XI.27.) számú határozata

a Csabdi, 86. hrsz-ú ingatlanon található I.-II. világháborús emlékműnek a Csabdi, Vasztély Jövőjéért Egyesület közreműködésével, pályázati forrásból történő felújítása és áthelyezése 
Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testülete, - mint tulajdonos és területileg érintett Önkormányzat – támogatja az „Első világháborús emlékmű felújítása és méltó környezetbe helyezése Csabdi községben” Csabdi-Vasztély Jövőjéért Egyesület által benyújtandó pályázatot és hozzájárul a kizárólagos tulajdonában álló emlékmű felújításához és áthelyezéséhez az alábbiak szerint:
A projekt által érintett terület pontos címe: 2064 Csabdi, Szabadság u. 35.
A megvalósítás helyszínének hrsz száma: Csabdi belterület HRSZ: 86.
a) A projekt finanszírozhatósága érdekében a Csabdi, Vasztély Jövőjéért Egyesület pályázatot nyújt be a Közép- és Kelet- európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány, mint Támogató, „az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása, új emlékmű állítása témában” tárgyú KKETTKK-CP-02 jelű pályázati felhívására.

b) Nyertes pályázat esetén, a támogatási intenzitás 100 %-os, önerőt, illetve önkormányzati támogatást nem igényel.

c) Csabdi Község Önkormányzat, - mint a tárgyi emlékmű tulajdonosa – a projekt megvalósítását követően az Egyesülettel közösen vállalja az felújított, áthelyezett emlékmű folyamatos gondozását, karbantartását és a pályázati nyilvánossági követelmények teljesítését.

d) Csabdi Község Önkormányzat az Egyesülettel közösen, a felújított I.-II. világháborús emlékmű külső környékének rendben tartására is fokozottan figyel akként, hogy az emlékmű megközelíthetősége is méltó módon történhessen. 
e) Térítésmentesen hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdonát képező Csabdi belterületi 86. hrsz. alatt felvett ingatlanra az emlékmű áthelyezésre kerüljön.
f) Felhatalmazza a polgármestert, a pályázattal kapcsolatban felmerülő nyilatkozatok, 
szerződések, dokumentumok aláírására, és a pályázati dokumentáció benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

