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Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24 § (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzatok költségvetési rendelet-tervezetét február 15-ig kell benyújtani a képviselő-testület részére. A Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése a székhely-település, Felcsút Községi Önkormányzat költségvetési rendeletének része, ezért a felcsúti költségvetés elfogadásához szükséges előzetesen döntést hozni a hivatalt fenntartó tagönkormányzatoknak a költségvetési tervezet jóváhagyásáról.

A Hivatal 2020. évi állami támogatása a székhely település iparűzési adóerő-képessége miatt beszámítás címén a teljes összeg elvonásra került. A Közös Hivatal költségvetési tervezetében a 2020. évi állami támogatás a székhely önkormányzat által finanszírozandó tételként került tervezésre összhangban a közös hivatali működési megállapodás tartalmával.
A törvény szerinti illetményeket a korábbi évhez hasonlóan 50.000 Ft- os illetményalappal terveztük, azonban a költségvetési törvényben rögzített illetményalap és 50.000 Ft közötti illetményalap növeléséből adódó többletkiadás nem került lakosságszám arányosan felosztásra, hanem a székhely település fedezi azt – szintén a megállapodás alapján. Felcsút Községi Önkormányzat további ötmillió forint közös hivatali hozzájárulást biztosít a székhelytelepülés polgármestere általi felhasználási cél meghatározása mellett. Bodmér és Óbarok községek a működéshez fix összegben járulnak hozzá, a közös hivatalt eredetileg létrehozó önkormányzatok pedig a fent írt korrekciókat követően fennálló különbözeti összeget lakosságszám-arányosan biztosítják. 
A legnagyobb tételt jelentő bérjellegű kiadások esetében 27 fő teljes munkaidős köztisztviselő illetményével számoltunk. 
Személyi juttatások között jelenik meg továbbá a cafetéria-keret, a jutalom-keret, a bérkompenzáció (ennek fedezetét az állam biztosítja), illetve a szórólapokat kézbesítők megbízási díja. 
A munkáltatót terhelő járulékok között a szociális hozzájárulási adó, valamint a kifizetői adó került betervezésre a vonatkozó jogszabályokban rögzítettek szerint.

A dologi kiadásként a szakmai feladatok maradéktalan ellátásához szükséges minimális kiadások kerültek tervezésre. Ide tartozik a szakkönyvek, folyóiratok beszerzése, üzemeltetési kiadások, szoftverek bérleti díjai (pl. Visual regiszter, POLISZ program). 
Ugyancsak a dologi kiadások között jelennek meg szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások mint pl. belső ellenőrzés, adatvédelmi felelős, tárgyi eszköz nyilvántartó. 

A közvetített szolgáltatások az előző évhez képest számottevően nem emelkedtek. Ezen díjak az érintett önkormányzatok részére tovább-számlázásra kerülnek.
A bevételi oldalon a fentiekben taglalt állami támogatás pótlása, a tagönkormányzatok fix összegű hozzájárulása, és a lakosságszám-arányos hozzájárulás jelenik meg. 

Tervezésre került továbbá a szórólapok kézbesítéséért kapott támogatás is.
A bevételek és kiadások részletezését az előterjesztéshez csatolt költségvetési indokolás tartalmazza. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének megvitatására és elfogadására.

Óbarok, 2020. január 27.
Dr. Sisa András
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